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COPIA ALBO 

 

COMUNE DI INCISA SCAPACCINO 

Provincia di ASTI 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.18 del 20/05/2024 

 

OGGETTO: 

ACCORDO CONVENZIONALE TRA I COMUNI DI INCISA SCAPACCINO E DI CASTELNUOVO 

BELBO PER L'UTILIZZO IN COMODATO DI MACCHINA OPERATRICE DOTATA DI 

DECESPUGLIATORE E PER L'UTILIZZO DEL PERSONALE SPECIALIZZATO - ARTT. 15 L. 

241/1990 E 23 CCNL 16/11/2022           

 

L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì VENTI del Mese di MAGGIO alle ore 11:30 

nella Sala delle adunanze previa l'osservanza delle formalità prescritte dalla legge, vennero 

oggi convocati a seduta i componenti di questa Giunta comunale.  

 

All'appello risultano: 

 

Cognome e Nome Presente 
  

1. MATTEO MASSIMELLI - SINDACO SÌ 
2. DENICOLAI ETTORE MARCO - VICE SINDACO SÌ 
3. MONTALDO MARINA - ASSESSORE SÌ 

  
TOTALE PRESENTI: 3 

TOTALE ASSENTI: 0 
 

Con l’intervento e l’opera del Segretario comunale TOLLOI Dott. Nicola il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco MATTEO MASSIMELLI assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 

PREMESSO CHE il Comune di Incisa Scapaccino dispone di macchina operatrice dotata di 

decespugliatore atta a svolgere il servizio de quo e di personale addetto alla sua conduzione;  

PRESO ATTO della richiesta pervenuta dal Sindaco di Castelnuovo Belbo per l’utilizzo del 

trattore e l’operatore del Comune di Incisa Scapaccino con le relative attrezzature per lo 

sfalcio e il decespugliamento delle banchine stradali;  

RITENUTO di poter senz’altro accettare la condivisione del servizio di che trattasi, alla luce del 

notevole risparmio di spesa; 

PRESA VISIONE, a tal proposito, dell’accordo convenzionale concordato tra le parti, 

predisposto ai sensi dell’art.15 della legge n.241/1990, formato da n. 6 articoli da allegare alla 

presente quale parte integrante e sostanziale della medesima, atto ritenuto meritevole di 

approvazione in quanto rispondente alle necessità dell’Ente; 

CON voti unanimi favorevoli 

 

DELIBERA 

 

Di approvare l’allegato schema di accordo convenzionale “A” tra il Comune di Incisa 

Scapaccino e il Comune di Castelnuovo Belbo, in conformità al disposto dell’art. 15 della legge 

241/1990, al C.C.N.L. del 16.11.2004, per la gestione associata dell’utilizzo della macchina 

operatrice; 

Di dare atto che le spese relative all’attuazione del predetto accordo convenzionale saranno 

rimborsate al Comune di Incisa Scapaccino nella misura prevista dal presente accordo; 

Di autorizzare il Responsabile del servizio tecnico alla sottoscrizione dell’atto; 

Di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo, con ulteriore votazione unanime, ai 

sensi dell’art. 134, comma 4, (D. Lgs. n. 267/2000). 
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IL SEGRETARIO COMUNALE 

Nicola Tolloi 

Firmato digitalmente 

IL SINDACO 

Matteo Massimelli 

Firmato digitalmente 

 

PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE EX ART. 49 D.LGS. 267/2000 

 

1) Parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa. Visto generato 

automaticamente dal sistema informatico del Comune di Incisa Scapaccino ai sensi dell'art. 3, 

comma 2, del D. Lgs. 39/93 – firma autografa omessa. 

 

              Il Responsabile del servizio 

                                                 ALLASIA Geom. Fulvio  

   

 

 

2) Parere favorevole in ordine alla regolarità contabile. Visto generato automaticamente dal 

sistema informatico del Comune di Incisa Scapaccino ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D. Lgs. 

39/93 – firma autografa omessa 

         

 La Responsabile del servizio finanziario 

                Carla Scarrone    

 

Letto, confermato e sottoscritto 
 

 


